

John Oswalt 博士，国王，第 14 节，第 2 部分

列王纪上 17-18 章 2 节---战争前奏

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

第 18 章，第一部分是第 1 至 19 节。我称其为战斗前奏。同样，我在《圣经》中发现的材料比例非常有趣。

我们有 24 节经文介绍以利亚。现在，我们有 19 节完整的经文，介绍迦密山上的冲突。迦密山上的冲突显然是最重要的，它确实有 35 节经文。

不，对不起，25 节经文。但是，介绍冲突、设置冲突的材料占 19 节。这就是圣经研究中所谓的比例法则。

我们要问的问题是，为什么上帝和受他启发的作者会如此关注这个材料。它一定意义重大。所以我们问自己，它的意义是什么？为什么是这个材料？我没有现成的答案，但我对这里发生的事情有一些建议。我们对情况有了感觉，一个好的作者在向我们读者展示情况时会营造悬念。

那么，这里的情况是怎样的呢？三年过去了。请注意第 18 章第 1 节，过了很长时间，到了第三年，什么？耶和华的话临到以利亚。是的，说话的神。

再次强调，我们在此强调的是，发生的事情不仅仅是以利亚决定如何给以色列带来麻烦。不，以利亚是在回应上帝所说的话。现在，我之前就告诉过你，重要的是你要明白圣经中的先知和古代近东其他地区的先知之间的区别。

在古代近东的其他地区，先知是代言人。据说上帝会抓住先知，而先知只是说这些话。但这里的情况并非如此。

这里有一段对话。上帝并没有在圣经中拥有先知。他只是让先知充满整个世界。

所以，以利亚是一个人，以利沙是另一个人，但同一位神充满了他们两个。所以，是的，以利亚听到了来自神的话语。问题是，以利亚会怎么做？这不是占有。

是的，他传达了上帝想要传达的。他传达了上帝想要传达的。但他是以上帝的伙伴、上帝的对话伙伴的身份来传达的。

这就是上帝邀请我们做的。他不想抹杀你的个性。他不想把你变成别人。

他想利用你，利用你的特殊形状。你说，好吧，我不是高脚杯。我有点像个丑陋的杯子。

没关系。上帝既想变成丑陋的杯子，又想变成高脚杯。但上帝就是上帝。

他呼唤你和我，哦，孩子，让我用我自己来充实你。让我承担你的特殊特征。让我用从高脚杯中倒出的和从马克杯中倒出的同样的金色甘露来祝福世界。

你去见亚哈，我必降雨在地上。所以，以利亚去见亚哈。现在，等一下。

他已经知道俄巴底亚在几节经文之后要告诉他什么。亚哈一直在寻找他。但亚哈没有给他好主意。

但上帝说了。所以，以利亚就这么做了。我想起了《创世纪》。

亚伯拉罕说，带上你的儿子，你唯一的儿子，你所爱的以撒，把他献祭吧。于是，亚伯拉罕早早起来了。我经常想知道，在上帝下达命令和亚伯拉罕做出回应之间的那晚发生了什么。

我想那是一个漫长而无眠的夜晚。但这不是问题。问题是祂做到了。

所以这里。现在，再次讨论这个比例定律很有趣。以利亚去见亚哈。

好的，我们直接翻到第 18 章第 16 节。亚哈去见以利亚。当他看到以利亚时，他说，其余的经文是怎么回事？我们再次在这里看到一幅画面。

这次干旱的严重程度排名第一。亚哈和俄巴底亚，我几乎可以肯定，他是这个国家的首相。这个术语是宫殿，字面意思是，他掌管着房子。

NIV 将其翻译为宫殿管理员。嗯，这可能是对的。但是当我看到这些拥有这个头衔的人时，我看到他们肩负的责任远不止管理宫殿。

所以如果我到了天堂，上帝说，不是，是宫廷行政官干的。我会说是的，先生。但我认为他是首相。

国王朝一个方向走，首相朝另一个方向走，只为寻找一点草。因为看起来牛已经死了。我们必须想办法让马和骡子活下来。

为什么？因为它们是战斗工具。骡子用来运送物资、拉各种马车，马匹用来拉战车。如果这些死了，我们在敌人面前就无能为力了。

这是一个非常非常严重的情况。然后，我认为另一件事是介绍俄巴底亚书。我一直喜欢在读完士师记后再读路得记。

因为我想起，在混乱之中，在流血之中，在猖獗的叛乱之中，有人是忠诚的。有人坚守信仰，坚持前行。这是我们后来得知以利亚忘记的事情。

上帝，只剩下我一个人了。上帝说，不，你不是。我有 7,000 名忠实的信徒，俄巴底亚就是其中之一。

在这里，作为国家的首相，他并没有屈服于巴力。事实上，他冒着生命危险保护了 100 名耶和华的先知，使他们免受耶洗别的谋杀计划。是的，干旱很可怕。

形势十分严峻。但身处其中的人们并没有丧失信心。没有人屈服于这位强大女王的强大力量。

这对你我意味着什么？哦，确实可能会有可怕的困难时期，比如我们在 2020 年经历的那些，而希望将在 2021 年得到缓解。但问题是，这对你我的信仰有什么影响？它侵蚀了我们的信仰吗？我们屈服于周围的绝望了吗？还是我们选择在这一切之中坚定不移？据我们所知，俄巴底亚没有得到上天的任何迹象表明他的信仰会得到回报。他只是选择了忠诚。

这就是摆在你我面前的选择。所以，在第七节中，当俄巴底亚走着的时候，以利亚遇见了他。俄巴底亚认出了他。

他俯伏在地，说，真的是你吗，我的主以利亚？是的，他回答说。去告诉你的主人以利亚在这里。俄巴底亚说，哦，我对你做了什么，你竟然要杀我？哦，亚哈对以利亚的态度是什么？如果他要杀那个谎称他找到了以利亚的人，天哪，他会对我做什么？现在，我的问题是，俄巴底亚为什么担心？他说我会告诉我的国王，嘿，我找到了以利亚。

他就在路边大约两英里的地方。你知道吗？他会去找你，但什么也找不到。为什么？因为你会逃跑。

不，注意他说了什么。他在第 12 节中说，我不知道当我离开你们时，主的灵会带你们去哪里。这不是很有趣吗？这并不是说以利亚会因为害怕而逃跑。

这并不是说以利亚会改变主意。而是说以利亚是上帝的仆人，上帝可以随时对以利亚做任何他想做的事。天啊，天啊。

你说的也是这样吗？她只是不知道自己接下来会去哪里，因为上帝完全掌控着她的生活，他可以随时对她做任何他想做的事。俄巴底亚了解上帝，不是吗？你会说，嗯，是的，他知道上帝不值得信任。不，不，不是这样的。

他明白的是，尽管上帝是完全始终如一的，但他总是会做正确的事。他总是会做善事。他总是会做对我们最有利的事。

他是绝对始终如一的。他不可预测。我们需要一个可预测的上帝。

是的，他昨天就是这么做的。今天他也会这么做，这样我们就不必生活在充满奇迹、可能性和机遇的氛围中。

你看，我以前就跟你说过：上帝的无聊程度很低。他说，哦，我已经这样做过了。这次就这样做吧。

他是；记下来。他绝对始终如一，但他永远不可预测。把上帝放在一个盒子里，你知道一件事，你很快就会得到一个破损的盒子。

俄巴底亚知道这一点。饥荒是可怕的。以利亚绝对服从。

有些人还没有放弃他们的信仰。亚哈是个危险人物。他在每个国家都寻找你。

当人们说，好吧，他不在这里时，他让他们发誓说他们不知道你在哪里。以利亚说，我指着我所侍奉的万军之耶和华起誓，我今日必将自己献给亚哈。他以上帝的名义发誓。

如果我不遵守这个承诺，上帝就会杀了我。于是，俄巴底亚就去了。因此，我们已经开始了战斗。

现在我们来讨论战斗本身和核心问题：谁是上帝？